



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№125 (12340)

Вторник, 1 ноября 2011 года

Газета издается с 1933 года

Позаботились о спортивных увлечениях детей

Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев обращает особое внимание на организацию работы муниципалитетов и руководителей бюджетных учреждений с собственниками коммерческих предприятий. Цель такого сотрудничества - оказание благотворительной помощи для приобретения спортивного инвентаря и развития спортивных учреждений на территории Кузбасса.

В МБОУ «СОШ №35» спортивно-оборонное направление считается главным. Как же налажена работа со спонсорами, чтобы создать для обучающихся благоприятные условия для занятий спортом? С этим вопросом обращаются к директору школы Наталье Ивановне Медведевой.

- В этом учебном году мы постарались привлечь к обустройству стадиона и спортзалов школы осинниковских предпринимателей, и надо отметить, многие откликнулись. Большой объем работы был сделан за период летних каникул по ремонту школы в целом, но это далеко не все, что запланировано. Благоустройство школы продолжается и сегодня, и спортивное направление - приоритетное.

Компания ТТК-Западная Сибирь (руководитель регионального предприятия Е. В. Хрипунов) взяла на себя работы по замене старых окон на новые стеклопакеты в малом спортивном зале. Такая работа обойдется предприятию в 60 тысяч рублей, и все для того, чтобы дети занимались спортом в более комфортных условиях.

Заботу о спортивных увлечениях школьников проявило ООО «РСВА», учредителями которого являются Ю. В. Недзельский, С. И. Шевлюга и А. Б. Заглядо. На сегодняшний день это предприятие делает ремонт в подвале школы, где совсем скоро разместится тир.

ООО «МКХ» (руководитель В. Н. Недошивин) предоставило технику и бригаду рабочих под руководством мастера Т. В. Зубановой для подготовки территории к установке полосы препятствий, они же провели реконструкцию стадиона - выровняли, отсыпали

ли землей, утрамбовали грунт, иначе говоря, полностью подготовили беговые дорожки для асфальтирования. А асфальт на них положили работники ООО «ТаронСтройСервис» (руководитель Б. А. Шахназарян) - теперь беговые дорожки как новенькие, а вместе с ними заасфальтированы и ямы на школьной территории, где совсем недавно были лужи.

Мы очень благодарны индивидуальному предпринимателю Э. А. Манукян за то, что он не остался равнодушным к проблемам нашего учреждения, приехал, поинтересовался, в чем мы нуждаемся в первую очередь, и решил взяться за ремонт пола в большом спортивном зале. Чтобы пол отвечал всем нормам для занятий спортом, было решено привезти самый хороший лес из Алтая. И, скорее всего, уже во втором полугодии наши ученики порадуются обновленному спортивному залу.

- Наталья Ивановна, вы упомянули, что на школьном дворе отведено и уже подготовлено место для установки полосы препятствий. Когда она будет готова полностью?

- Наша школа выиграла грант - 700 тысяч рублей, и 385 тысяч рублей пойдут на установку полосы препятствий. В настоящее время объявлен аукцион, и та компания, которая его выиграет, будет устанавливать ее элемен-

ты: разрушенные мост и лестницу, лабиринт, стену с наклонной доской - все, как положено в армии.

- А спонсоры проявляют заботу только о спортивной жизни школы, или есть еще какие-то направления, которые волнуют наших предпринимателей?

- Да, конечно! Наши меценаты обращают внимание на все сферы жизни школы, за что мы им очень признательны. Вот, например, ООО «Компьютер-Проект» (генеральный директор А. В. Комашко) закупило для школьной столовой оборудование на сумму 100 тысяч рублей: холодильник ШХ (среднетемпературный), новую картофелечистку, протирочно-резательную машину, стеллаж для посуды. Работники ООО «Армстрой» (генеральный директор Л. Г. Мовсисян) сделали ремонт в кабинетах директора и социального педагога. Благодаря компании ООО «Золотое сечение» в школе вместо тесного и темного появился новый просторный и светлый гардероб, ремонтом которого руководил Е. Ю. Богатов.

Отрадно, что людей, занимающихся коммерцией, волнуют проблемы родного города, и они не остаются равнодушными, тем более если речь идет о здоровье подрастающего поколения.

К. ХАРЫМОВА.

шение жилищных условий.

По инициативе губернатора А. Г. Тулеева все кузбассовцы-долгожители получат до конца этого года единовременную материальную помощь по 5 тысяч рублей из областного бюджета.

Как сообщили в областном Департаменте социальной защиты населения, помощь получат почти 4,6 тыс. жителей региона возрастом 90 лет и старше.

Губернатор пожелал долгожителям здоровья, душевных сил и энергии еще на долгие годы.

Напомним, что с августа этого года материальную помощь в размере 5 тыс. рублей получают участники Великой Отечественной войны в юбилейные дни рождения, начиная с 90-летия. Не забыты и супруги юбиляров, которые награждаются медалью «За веру и добро» и целевой премией по 5 тыс. рублей.

Селяне Кузбасса собрали в 2011 году 1 млн. 303 тыс. тонн зерна, выполнив, таким образом, свою стратегическую задачу.

Как отметил А. Г. Тулеев, перед областью стоят серьезные задачи по экономическому, социальному и продовольственному развитию. «Главная задача - это продовольственная безопасность региона. Нам нужно переходить на полное обеспечение земляков сельскохозяйственной продукцией кузбасского производства», - подчеркнул губернатор.

Пресс-служба АКО.

О мерах ответственности за нарушение правил проведения агитации

Порядок проведения предвыборной агитации устанавливается Федеральным законом РФ от 12.06.2002 г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Согласно ст. 49 указанного закона агитационный период начинается со дня выдвижения кандидатов и прекращается в ноль часов по местному времени за одни сутки до дня голосования. Предвыборная агитация на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях начинается за 28 дней до дня голосования. Запрещается проведение предвыборной агитации в день голосования и в предшествующий ему день. На основании ст. 48 запрещается прямое или косвенное привлечение к предвыборной агитации лиц, которые не достигли возраста 18 лет на день голосования.

Согласно ст. 54 все печатные и аудиовизуальные агитационные материалы, за исключением случаев проведения предвыборной агитации на телевидении, радио и в периодических печатных изданиях, должны содержать наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (ФИО лица и наименование субъекта РФ, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства), изготовленной (изготовившей) данные материалы, наименование организации (ФИО лица), заказавшей (заказавшего) их, а также информацию о тираже и дате выпуска этих материалов и указание об оплате их изготовления из соответствующего избирательного фонда.

Экземпляры печатных агитационных материалов или их копии, экземпляры аудиовизуальных агитационных материалов, фотографии иных агитационных материалов до начала их распространения должны быть представлены кандидатом, избирательным объединением в соответствующую избирательную комиссию. Вместе с указанными материалами должны быть также представлены сведения о месте нахождения (адрес) организации (лица), изготовленной и заказавшей (изготовившего и заказавшего) эти материалы.

Кодекс об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за следующие нарушения проведения предвыборной агитации:

ст. 5.10 КоАП РФ - предвыборная агитация вне агитационного периода, установленного законодательством о выборах, либо в местах, где её проведение запрещено законодательством о выборах, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 до 15 МРОТ, на должностных лиц - от 20 до 50 МРОТ, на юридических лиц - от 200 до 1 тысячи МРОТ;

ст. 5.11 КоАП РФ - проведение предвыборной агитации лицами, которым участие в её проведении запрещено федеральным законом, а равно привлечение к проведению предвыборной агитации лиц, которые не достигнут на день голосования возраста 18 лет, в формах и методами, которые запрещены федеральным законом, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 до 15 МРОТ, на должностных лиц - от 20 до 30 МРОТ, на юридических лиц - от 200 до 300 МРОТ;

ст. 5.12 КоАП РФ - изготовление и распространение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 до 15 МРОТ, на должностных лиц - от 20 до 30 МРОТ, на юридических лиц - от 500 до 1 тысячи МРОТ, а размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 до 10 МРОТ, на должностных лиц - от 15 до 20 МРОТ, на юридических лиц - от 200 до 300 МРОТ.

Г. ПОЛОЗОВ,
начальник Межмуниципального отдела
МВД России «Осинниковский».



«Росинка» отмечает день рождения



В ноябре 1966 года, то есть 45 лет назад, свой детский сад открыло погрузочно-транспортное управление. Просторные светлые помещения, новая мебель, игрушки радовали глаз. Гостеприимно встречали малышей радушные и приветливые сотрудники: заведующая М. Н. Викулина, молодые педагоги Т. И. Ломакина, Р. В. Топоровская, Н. П. Залипаева, Л. П. Аксенова.

Детский сад жил интересной жизнью: воспитатели учили детей и учились сами, по крупицам накапливали опыт, поддерживали тесную связь с родителями, передавая им педагогические знания. На выручку начинающим приходили более опытные воспитатели: Л. Г. Рожкова, В. Т. Павлова, А. И. Александрова и другие. Рядом с педагогами работали трудолюбивые, внимательные няни А. Н. Комова, Л. И. Шергей, А. И. Белоусова, завхоз Л. П. Громова.

С 1969 года коллектив детского сада возглавила Н. Д. Лобыкина – прекрасный организатор, энтузиаст своего дела. Ее отличительными чертами всегда являлись уважение и доверие к окружающим, требовательность и принципиальность. Четверть века отдала Нина Дмитриевна «Росинке». Ее труд отмечен значком «Отличник народного образования».

Более 30 лет работала в детском саду Н. В. Полева, 16 из них – в должности воспитателя-методиста, а с 1995 по 2008 годы она возглавляла наше образовательное учреждение, является отличником народного образования, награждена областной медалью «За достойное воспитание

детей». Это опытный, вдумчивый педагог, и коллектив под ее руководством сумел много добиться, поддерживал репутацию творческого и работоспособного.

В 2008 году заведующей ДОУ «Росинка» стала О. А. Кашина. Ее педагогический стаж сравнительно небольшой – немногим более 15 лет, и тем не менее она сумела проявить себя как грамотный, инициативный руководитель, внимательный и отзывчивый человек, и ее не раз вполне заслуженно отмечали почетными грамотами Осинниковского городского округа. Вместе с тем, у нас продолжают работать педагоги многоопытные, преданные своему делу и относящиеся к нему с большой ответственностью. В их числе отличник народного просвещения Р. В. Топоровская, посвятившая воспитанию детей 45 лет. Это человек с добрым сердцем, веселым характером, щедрой и мудрой душой. Сейчас она работает с самыми маленькими ребятишками, которые требуют особой заботы, внимания, ласки и тепла.

Очень любят малыши музыкальные занятия и праздники, которые проводит Л. И. Воронкова. Для каждого ребенка музыкальный руководитель старается создать наилучшие условия для самовыражения, учитывая, что творческие возможности детей индивидуальны.

28 лет назад впервые переступила порог дошкольного учреждения Н. В. Тимонова, сумевшая многому научиться и немало передать детям. Она была участницей городского конкурса «Воспитатель года», делилась

опытом театрализованной работы с малышами на городской августовской конференции, принимала участие в областном конкурсе «Лесенка успеха», награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

30 лет трудится в детском саду М. Г. Сушкина. Особое внимание она уделяет развитию речи маленьких детей, разучивает и обыгрывает с ними потешки, песенки, организует театрализованные игры.

Воспитатели О. С. Копылова, Л. Д. Петракова, В. Н. Терещенко подходят к проведению игр и занятий творчески, с выдумкой, и потому они получаются увлекательными и очень познавательными. Эти педагоги – прекрасные артисты на детских утренниках, их мастерство вызывает восхищение и у детей, и у их родителей.

Важными делами заполнен день ребят предшкольного возраста. Воспитатель Е. Н. Друскене учит их не только рисовать, решать задачи, ухаживать за растениями, но и воспитывает самостоятельность, усидчивость, прилежание, умение рассуждать и выделять главное, то есть создает условия для качественной подготовки детей к школе.

Успешно работают в нашем образовательном учреждении и молодые педагоги Л. В. Дьякова, Е. В. Зыкова, Г. В. Белоусова, Ю. В. Раухба, С. В. Лукашевич. Мы уверены, что и они найдут свое призвание в наелкой, но очень интересной педагогической профессии.

Незаменимыми помощниками являются младшие воспитатели, которые не только поддерживают чистоту и порядок, кормят ребятишек и моют посуду – они полноправные участники педагогического процесса. Это Н. Ф. Куртигешева, Д. А. Штейнбрехер, А. И. Дымова, М. Н. Воробель, О. В. Иванова, Н. М. Пивинь. Уже 30 лет трудится в детсаду повар В. М. Колягина, которая готовит вкусные и разнообразные блюда, делится своим опытом с М. М. Сабирзановой. Немало забот у завхоза Л. В. Цапенко, ведь садик нужно своевременно обеспечить всем необходимым, но Любовь Викторовна справляется со своими задачами.

Большую и многообразную работу проводят детский сад с родителями. Традиционными стали Дни открытых дверей, участие взрослых в детских праздниках, в проведении дней рождения детей, «сладкие» вечера, встречи с интересными людьми. Многие бывшие воспитанники теперь уже сами ро-

дители и приводят к нам своих детей и даже внуков.

В «Росинке» функционируют санаторные группы для детей с туберкулезной интоксикацией. Опытные педагоги знают, что в работе с такой категорией ребят следует больше внимания уделять их физическому развитию, закаливанию, прогулкам на свежем воздухе. Старшая медсестра Е. В. Сарсадских по назначению врача-фтизиатра О. П. Мальцевой проводит лечение и профилактические оздоровительные мероприятия.

Педагоги детского сада при поддержке руководителя методической службы А. Г. Поярковой участвуют в региональных и областных конкурсах, публикуют свои разработки на страницах областного журнала «Дошколенок Кузбасса», обобщая и распространяя передовой педагогический опыт. Так, например, воспитатель В. Н. Терещенко в 2009 году принимала участие во Всероссийском конкурсе «Росточек: мир спасут дети», где заняла второе место и была награждена серебряной медалью и почетной грамотой. Немногим раньше, в 2008 году, Е. Н. Друскене за высокий профессионализм наградили почетной грамотой коллегии администрации Кемеровской области.

У нас в почете всякий труд, но вряд ли можно найти более увлекательный, чем воспитание малышей. Так считают все, кто трудится у нас в «Росинке», а это люди, которые искренне любят детей и избранную профессию. И мы рады, что наш труд ценят родители, которые оставляют о нашей работе такие отзывы:

«Добрые, отзывчивые, неравнодушные к своей работе педагоги детского сада №33 «Росинка» – это не только главное достоинство учреждения, но ценнейший ресурс, который вкладывается в наших детей. Мы уверены, что благодаря этому они вырастут достойными людьми. Педагогический процесс в этом садике построен настолько профессионально и грамотно, что каждый ребенок чувствует себя в большом коллективе уникальной личностью».

От всей души желаем всем сотрудникам детского сада «Росинка» здоровья, благополучия, послушных воспитанников и благодарных родителей.

Родители подготовительной группы».

Коллектив детского сада №33 «Росинка».

Доброта сердец учителей в рисунках детей

Труд учителя – не просто тяжелая и ответственная работа, это, прежде всего, искусство. Каждый человек, знаменитый на всю страну или проживающий в глубинке, начинает свой путь в самостоятельную жизнь с первого урока, на котором учительница обычно просит нарисовать, кем бы ребята хотели стать, когда вырастут. А дальше для детей начинается скрупулезный труд – овладение знаниями, умениями и навыками.

Из года в год в лицее №36 проходит выставка-поздравление детского рисунка. В своих работах юные художники пытаются передать доброту сердец своих любимых учителей. В этот раз самые необычные работы получились у Д. Абкарова, Р. Ериган, Н. Новиковой, С. Юрковой, В. Агафоновой, Е. Носовой, Т. Тихоновой, А. Тетерина, А. Немальцевой, а также Е. Авдеевой и С. Башировой. Кружковцы из дополнительного объединения «Веселый карандаш» оформили экспозицию осенним листопадом, который придавал особый колорит выставке.

В этот же праздничный день состоялся концерт, подготовленный учениками 1-11 классов. Все мероприятие было пронизано хорошим настроением – вокальные, хореографические, юмористические номера сменяли друг друга.

Воспитание молодого поколения – это миссия, которую каждый учитель выбирает сам для себя, воспитание достойного поколения – главная цель любого учителя и родителя.

С. СТАРОДУБОВА,
руководитель МО учителей
изобразительного искусства и музыки.

Спортивный

С победой в Рубцовске!

В г. Рубцовске состоялся III межрегиональный турнир «Кубок Рубцовска» по косики-карата, в котором приняли участие 11 каратистов спорткомплекса «Окинава» при ДЮСШ г. Осинники. Шестеро ребят вернулись домой с наградами.

Победителями турнира стали студентка ПТФК Анастасия Круглякова и ученик лицея №36 Назар Чесноков. Второе место заняли Рамиль Оруджов (школа №3) и Матвей Ахияров (школа №31). На третью ступень пьедестала поднялись учащиеся лицея №36 – Владимир Агулов и Сергей Сычугов.

А. БРЕДИХИН.

Согласна учиться!



В Центральной детской библиотеке на протяжении нескольких недель проходило увлекательное мероприятие для детей «Посвящение в первоклассники». Каждый день в библиотеку учителя начальных классов приводили своих ребятишек. В красочно оформленном зале детей ожидало сказочное путешествие в волшебную королевскую страну, где маленькая принцесса не хотела учиться. Ребята, затаив дыхание, смотрели, как все королевство уговаривает капризную наследницу – ей предлагали волшебный пирог, в который повар «запек все знания мира», преподносили чудо-колпак,

надев который можно ответить на любой вопрос. Но никак не получалось у придворных слуг учить принцессу без уроков. И ребята дружно соглашались с мудрым шутом, который твердил, что, не научившись писать, читать и считать, никого толку не добьешься. Появилась в зале и гадалка, которая тоже попыталась убедить

К. ХАРИМОВА.

Страница ветеранов

Городской совет ветеранов поздравляет именинников, родившихся в ноябре:
Галину Николаевну Волкову, Любовь Никандровну Жиглову, Лидию Петровну Алексееву, Татьяну Никитичну Сметанкину, Людмилу Николаевну Фоминых и юбиляров Людмилу Павловну Агиенко, Клавдию Тимофеевну Ражину, Екатерину Ивановну Усенкову.

Желаем здоровья, долголетия, внимания близких!
Не в том беда, что множатся года,
Что волосы от времени седеют,
Пусть будет молодой душа,
А души молодые не стареют.



По сложившейся традиции

В будущем году у осинниковской городской ветеранской организации 25-летний юбилей. В связи с этим знаменательным событием все «первички» подводят итоги своей деятельности, вспоминают людей, которые стояли у истоков организаций ветеранов.

Такая работа проводится и в нашем коллективе. А созданием ветеранской организации занимались директор бывшей фабрики ремонта и пошива одежды (ныне действующей фирмы «Люкс») Любовь Егоровна Балахонова и бывшая работница отдела труда и зарплатной платы Клавдия Куприяновна Арютина. Помощь в формировании состава ветеранско-организации оказывала теперь уже тоже бывшая начальник отдела кадров Нина Ивановна Гусева. Эти женщины как никто другой хорошо знали всех людей, работавших на предприятии и ушедших на заслуженный отдых. Каждая из них свою трудовую деятельность начинала именно здесь, в коллективе, ставшем для них родным.

Любовь Егоровне Балахоновой после окончания Омского швейного техникума сразу доверили руководящую должность заведующей ателье на поселке Высокий. Потом, работая уже директором фабрики, она окончила экономический факультет Кемеровского государственного университета и вот уже более 40 лет является бессменным директором предприятия. С реорганизаций службы быта менялись названия предприятия, только она, наша Любаша, как ее иногда называли в те далекие годы, оставалась преданной своему делу. Сегодня Любовь Егоровна является ветераном труда, отличником службы быта, Почетным работником бытового обслуживания Кемеровской области, Заслуженным работником бытового

обслуживания населения Российской Федерации.

Нина Ивановна Гусева пришла на фабрику после школы. Заведующей отделом кадров Надежде Кузминичне Тепловой она приглянулась, и Нину взяли в этот отдел ученицей. Понравилась она и закройщикам. Ее, такую юную, красивую, с изящной фигуркой, нельзя было не заметить. К тому же она проявила умение достойно показать демонстрируемые вещи. Закройщики с ее участием постоянно занимали призовые места на фабричных и областных конкурсах. Без отрыва от производства Нина Ивановна окончила Новокузнецкий филиал Иркутского технологического техникума.

Клавдия Куприяновна Арютина не один десяток лет работала в отделе труда, была секретарем партийной организации и не понаслышке знала о работниках своего предприятия. Ей пришлось приложить немало усердия, чтобы создать ветерансскую организацию в своем коллективе. Добрая по натуре, неравнодушная, инициативная, отзывчивая на людские радости и огорчения, она постепенно сплотила ветеранский коллектив.

Сегодня ветеранская «первичка» фирмы «Люкс» насчитывает более 80 человек. Это пенсионеры и ветера швейных ателье г. Осинники и пос. Тайжина. Хоть фирма «Люкс» за последние годы изменила свой статус, и швейное производство в ее деятельности играет незначительную роль, Любовь Егоровна Балахонова и главный

бухгалтер Валентина Ивановна Кузнецова уделяют большое внимание оказанию моральной и материальной поддержки бывшим работникам предприятия. Так, по сложившейся традиции в дни рождения пенсионеров и ветеранов, а также в дни общих государственных праздников совет ветеранов поздравляет их по телефону. Юбилярам, начиная с 55 лет, вручается денежная премия. Не остаются без внимания пенсионеры, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Какие бы сложные финансовые обстоятельства ни складывались на фирме, ее директор и бухгалтер стараются оказывать и спонсорскую помощь. В 65-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне пяти ветеранам войны было вручено по пять тысяч рублей. Оказывалась спонсорская помощь Дому детского творчества, дошкольным учреждениям, многодетным семьям. В этом году было перечислено 15 тысяч рублей на ремонт школе №35. В прошлом году общие расходы на поощрение и материальную поддержку пенсионеров, спонсорскую помощь составили более 130 тысяч рублей. Не меньшие расходы складываются и в текущем году.

Мне, когда выпадает возможность поздравить ветеранов и вручить им денежное вознаграждение, очень приятно видеть, как радуются люди тому, что их не забыли, передают руководству слова признательности за заботу и внимание.

А. АДАМЕНКО.

В дни месячника пожилых людей

Все мы знаем, что коллектив музыкальной школы №20 проводит большую культурно-массовую работу среди населения города. По многолетней традиции коллектив школы пригласил ветеранов на концерт, посвященный Дню пожилых людей «Добрый свет любимых глаз». Свое творчество подарили нам воспитанники младших, средних и старших классов, которые выступали в разных жанрах. Звучали скрипки, русские

народные инструменты, порадовали прекрасными голосами юные вокалисты. Ветераны с восторгом аплодировали выступающим. Хочется отметить и прекрасно подобранный репертуар.

Большое спасибо педагогам школы за их профессионализм. Мы гордимся, что такие люди живут и работают в нашем городе, и надеемся на новые встречи с этим замечательным коллективом.

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

В Кемеровской области работающим гражданам заработная плата выплачивается с учетом районного коэффициента (30%). Почему пенсионерам, получающим трудовые пенсии, не выплачивается базовая часть в повышенном размере, как «северянам»?

В соответствии с пенсионным законодательством право на повышенный размер базовой части трудовой пенсии имеют две категории «северян».

Кемеровская область не включена в Перечень районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. Поэтому получатели трудовых пенсий, проживающие в Кузбассе и не имеющие требуемого страхового стажа, а также стажа работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, права на повышенный размер базовой части не имеют.

Отец работал на шахтах Кузбасса более 30 лет, умер в январе 2011 года. Может ли быть назначена доплата, предусмотренная шахтерам в соответствии с Федеральным законом от 10.05.2010 №84-ФЗ, его наследникам супруге, детям?

Федеральным законом «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности» право на установление указанной доплаты членам семьи умершего шахтера законодательством не определено, то есть наследникам доплата не назначается.

Отделение Пенсионного фонда по Кемеровской области,

Одной строкой

Во всех первичных ветеранских организациях проведены праздничные мероприятия, посвященные месяцнику пожилых людей.

Совет ветеранов представил в областной совет отчет о работе по патриотическому воспитанию.

Проведено заседание рабочей группы городского совета ветеранов по подготовке к празднованию 25-летия со дня образования ветеранской организации города.

Представители совета ветеранов побывали на благотворительном концерте в помощь детям-инвалидам «Кузбасс – территория добра».

Современная поддержка

В городском совете ветеранов состоялось очередное заседание президиума городского совета ветеранов, на котором был рассмотрен вопрос о распределении овощных наборов, выделенных нашему городу администрацией области.

Председатель совета Н. М. Карнаухова вместе с членами президиума досконально изучили данный вопрос, учитывая материальное положение каждого ветерана. В результате было принято решение оказать помощь в виде наборов из картофеля, лука, моркови и свеклы

двадцати пяти нуждающимся ветеранам-активистам. Получатели овощей очень благодарны губернатору области А. Г. Тулеву, администрации города и Управлению социальной защиты за столь своевременный подарок во время подготовки к зиме.

Страницу подготовили член пресс-центра городского совета ветеранов Л. ИОНОВА, корреспондент О. КУРТУКОВА.

Законы нужно соблюдать

По просьбе совета старейшин города прокурор г. Осинники Ю. Г. Байрамалов представил информацию о работе органов прокуратуры.

Прокуратура РФ – это единая федеральная централизованная система органов, осуществляющая от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции и исполнением законов на территории России, действует на основе подчинения нижестоящих прокуроров вышестоящему и Генеральному прокурору России.

В целях обеспечения верховенства закона и укрепления законности органы прокуратуры осуществляют:

- надзор за исполнением законов всеми федеральными структурами, представительными и исполнительными органами субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления, должностными лицами, руководителями коммерческих и некоммерческих организаций;

- надзор за соблюдением прав и свобод человека всеми государственными органами и органами местного самоуправления, должностными лицами, руководителями коммерческих и некоммерческих организаций;

- надзор за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие;

- надзор за исполнением законов судебными приставами;

- координацию деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью, в том числе с коррупцией;

В прокуратуре города

- поддержание государственного обвинения в судах и дачу заключений в судах по гражданским делам определенных категорий.

Требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок всеми, кому они адресованы.

Прокуратура города Осинники осуществляет надзор за исполнением законов на территориях городов Осинники и Калтан.

В 2010 году прокуратурой города разрешено по существу около 1000 обращений граждан. Основная часть обращений связана с нарушением жилищных, трудовых прав граждан, нарушениями, допускаемыми при производстве дознания, предварительного следствия, в том числе при рассмотрении заявлений и сообщений о преступлениях.

При проведении надзорной работы прокуратурой выявлено почти полторы тысячи нарушений законов. С целью их устранения вынесено 36 протестов на незаконные правовые акты, направлено 164 иска в суд на сумму более 4 миллиардов рублей, в том числе более 100 исков о взыскании задолженности по заработной плате, внесено 131 представление об устранении нарушений федерального законодательства, к административной ответственности привлечено 40 должностных лиц.

Поддержано в судах г.г. Осинники и Калтан государственное обвинение по 832 уголовным

делам в отношении 950 лиц. Изучено почти 6000 материалов об отказе в возбуждении уголовных дел, вынесенных всеми органами, осуществляющими расследование, из них отменено на дополнительную проверку 600 материалов, выявлено 40 украденных от учета преступлений. На личном приеме прокурором города и другими работниками прокуратуры принято 440 человек.

Основная задача органов прокуратуры правозащитная, связанная с защитой прав и свобод граждан, в связи с этим, прокуратура не осуществляет надзор за исполнением законов гражданами, а также не подменяет собой иные контролирующие органы и судебные инстанции, не рассматривает различные споры между гражданами, связанные, например, с нарушением земельного законодательства, защитой прав потребителей. При поступлении обращений, которые не подлежат рассмотрению в органах прокуратуры, заявителям даются разъяснения действующего законодательства.

Личный прием граждан осуществляется в рабочие дни ежедневно с 10 до 17 часов в порядке живой очереди, без записи и бесплатно. Письменные обращения можно подать как непосредственно в прокуратуру, так и отправить по почте. Срок разрешения обращений установлен законом в 30 дней.

В своей работе органы прокуратуры руководствуются исключительно требованиями федерального законодательства.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ.

ИНФОРМАЦИЯ

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 4-31-78.

Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термоалгометрии.

Новейшие электронные технологии выявляют даже доклинические изменения в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхолегочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах. Вы узнаете, в каком состоянии ваши органы: в норме или в перегрузке (т. е. орган жизнеспособный, но борется с каким-то патогенным фактором), или же орган исчерпал свои резервные возможности.

Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое, многое другое. Безвредно. Подготовки не требуется. Результаты обследования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах.

Цена 1600 руб. (весь организм). Для пенсионеров, медработников и детей 1400 руб. Вас ждут на прием 7, 8 ноября с 9 до 18 часов в поликлинике по ул. Ефимова, 8. Запись по тел. 4-44-57 (регистратура).

Сертификат Госстандарта №7697856 от 05.02.08

ВЫЕЗДНАЯ ТОРГОВЛЯ

огромный выбор женских

ПАЛЬТО

пр-во г. Санкт-Петербург

3 и 6 ноября

(четверг, воскресенье) на "Октябрьском" рынке г. Осинники (зима, весна, все размеры, на любой возраст, воротники)

УТЕРИ

Утерянный диплом, рег № 16785 РТ № 506389, выданный Новокузнецким строительным техникумом на имя Федорова Вячеслава Владимировича, считать недействительным.

Утерянный аттестат Б №797927, выданный лицем №36 на имя Редкиной Ларисы Геннадьевны, считать недействительным.

Утерянную справку об инвалидности, выданную БМСЭ г. Осинники на имя Комаровой Александры Сергеевны, считать недействительной.

ПРОДАЕМ УГОЛЬ жаркий, комковой.

Всегда точный вес. Тел. 8-983-250-6054.

Вниманию иностранцев!

Отделение УФМС России по Кемеровской области в г. Осинники приглашает всех иностранных граждан, проживающих на территории города и желающих оформить разрешение на временное проживание.

Для чего нужно оформлять разрешение на временное проживание?

1. Разрешение на временное проживание дает возможность проживать на территории России, не выезжая, в течение трех лет.

2. Оформление разрешения на временное проживание – это первая ступень для получения Российского гражданства.

3. Оформление разрешения на временное проживание дает возможность без учета квоты получить разрешение на работу.

Что нужно для оформления разрешения на временное проживание:

- документ, удостоверяющий личность и гражданство;

- 4 фотографии размером 35x45, в том числе 2 фотографии на детей, указанных в заявлении;

- квитанция об уплате госпошлины за выдачу разрешения на временное проживание в размере 1000 рублей на каждого гражданина, указанного в заявлении;

- миграционная карта и отрывная часть уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания, в том числе и на детей, указанных в заявлении;

- свидетельство о рождении ребенка и документ, удостоверяющий личность ребенка, не достигшего 18-летнего возраста (паспорт при его наличии);

- документ, подтверждающий согласие ребенка в возрасте от 14 до 18 лет на переезд в Российскую Федерацию для проживания. Подпись ребенка на документе должна быть заверена нотариусом;

- сертификат об отсутствии у заявителя (членов его семьи) ВИЧ-инфекции - имеет право представить в течение 30 дней со дня подачи заявления;

- документ, выданный полномочным органом иностранного государства или полномочным учреждением здравоохранения Российской Федерации, подтверждающий, что заявитель (члены его семьи) не болен наркоманией и не страдает ни одним из инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и предусмотренных перечнем, утверждаемым Правительством РФ - имеет право предоставить в течение 30 дней со дня подачи заявления;

- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе - имеет право предоставить в течение года со дня подачи заявления.

По вопросу оформления разрешения на временное проживание просьба обращаться в кабинет №4 по адресу: г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 22 в приемное время.

Телефон для справок: 4-00-61.

О. СОЛОВЬЕВА,
инспектор УФМС .

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Теплоэнерго» А. В. Протодьяконов объявляет о проведении открытых торгов в форме публичного предложения по продаже имущества должника.

Дата начала приема заявок – дата настоящей публикации. Дата окончания приема заявок – 30 календарных дней с даты настоящей публикации.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели к заявке прилагают выписку из ЕГРЮЛ, физические лица – копию паспорта. Помимо указанных документов претендент в заявлении указывает сведения о наличии (отсутствии) заинтересованности в сделке, в соответствии со ст. 19 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве). Подведение первых итогов торгов производится 02 декабря 2011 г., в 10 часов 00 минут по адресу: г. Осинники, ул. Кирова, 2-й переулок, 1. В случае непоступления ни одного предложения в указанный срок, цена лотов последовательно снижается на 5% каждые последующие 5 календарных дней. Право приобретения имущества принадлежит заявителю, первым подавшим в установленный срок заявку. Победитель обязан заключить договор в течение 3 дней с даты подведения итогов торгов, уплатить стоимость лота в течение 15 дней с момента подписания договора по следующим реквизитам:

ООО «ТЕПЛОЭНЕРГО», ИНН/КПП 4222009844/422201001; Филиал ОАО «УРАЛСИБ» в г. Кемерово; Р/С 40702810374090000560; К/С 30101810100000000783; БИК 043207783

Заявки направлять по адресу: 652800, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Кирова, 2-й переулок, 1 на имя конкурсного управляющего. Справки по характеристикам объектов, форме заявки можно получить по адресу: г. Осинники, ул. Кирова, 2-й переулок, 1.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа информирует о результатах аукционных торгов с открытым формой подачи предложений о цене по продаже в собственность объектов, прошедших 17.10.2011 г. по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №6, в ходе которых был приватизирован следующий объект муниципальной собственности:

№ п/п	Объекты приватизации	Местонахождение	Цена продажи, руб.	Покупатель	Количество поданных заявок	Лица, признанные участниками торгов
1.	Встроенное нежилое помещение, общей площадью 59 кв. м.	г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, дом 24.	619500	ООО «Кузбасская энергосетевая компания»	2	ООО «Кузбасская энергосетевая компания»; ООО «Кузбасские электрические сети»

Отделение УФМС России по Кемеровской области в г. Осинники приглашает всех граждан, длительное время проживающих на территории города без документа, удостоверяющего личность, а также по недействительному документу (паспорту СССР образца 1974 года), и не получивших до настоящего времени гражданство Российской Федерации, легализовать себя и оформить документы, дающие право проживать в России.

По данному вопросу следует обращаться в кабинет №4 по адресу: г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 22 в приемное время. При себе иметь следующие документы (при наличии): паспорт, свидетельство о рождении, аттестат, трудовую книжку, военный билет, пенсионное удостоверение, водительское удостоверение и другие документы, удостоверяющие личность.

Телефон для справок 4-00-61.

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ
И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии - 4-75-11, ответственного секретаря - 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни - 4-77-06, отдела рекламы - 4-31-78.
уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация Осинниковского городского округа. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. №ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.
654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически – 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3500 экз. Индекс 51918. Цена договорная.